Школа при Посольстве России в Колумбии. Экстернат
Учебник – Математика, авторы: М.И.Моро, М.А. Бантова, ФГОС, школа России.
3 класс. Математика

I четверть.

Контрольная работа №1
1. Запиши примеры и выполни действия:

8 · (49 - 46);

40 : 4 · 3;

10 – 30 : 10;

0 · 2;

3 · (21 – 12) ;

50 : 5 · 6;

1 · 60 : 6;

0 ·1;

7 · (30 – 28) ;

70 : 7 · 6

1 · 80 : 10;

0 · 3.

2. Реши задачу:     

«Учительница раздала детям 35 тетрадей в клетку и столько же в линейку. После этого у нее осталось 18 тетрадей. Сколько тетрадей было?»

3. Реши задачу:     

« Для детского сада купили три коробки по 6 мячей в каждой. Сколько мячей купили для детского сада?»

4. Найди периметр треугольника, если известно, что длина его сторон 3 см, 5 см, 4 см.

5. Сравни, поставь вместо * нужный знак, запиши своё решение: 

8 см  3 мм  * 38 мм

             35 дм  * 3 дм 6 см

              56 мм  * 5 см  6 мм

             67дм  * 6 м  5 дм

Контрольная работа №2
Тест № 5 «Задачи на умножение и деление»

I вариант

1.В книге 56 страниц. Коля читал каждый день по 8 страниц. За сколько дней он прочитал эту книгу?

а) за 7 дней       б) за 9 дней       в) за 8 дней       г) за 3 дня

2.В одной книге 9 страниц. Во второй книге в 3 раза больше, чем в первой. Сколько страниц во второй книге?

а) 3 страницы       б) 6 страниц       в) 27 страниц       г) 18 страниц

3.В одной книге 40 страниц, а в другой в 5 раз меньше. Сколько страниц в двух книгах?

 а) 45 страниц       б) 48 страниц       в) 53 страницы       г) 75 страниц

4.В одной книге 30 страниц, а в другой 10 страниц. Во сколько раз в первой книге больше страниц, чем во второй?

а) в 10 раз      б) в 3 раза       в) в 5 раз       г) в 2 раза

5.Ширина обложки книги прямоугольной формы 8 см, а длина 12 см. Чему равен периметр этого прямоугольника?

а) 20 см      б) 40 см       в) 60 см       г) 80 см

6.В трёх одинаковых коробках 18 карандашей. Сколько карандашей в 5 таких коробках?

а) 18 карандашей     б) 25 карандашей    в) 30 карандашей    г) 35 карандашей

II четверть.

Контрольная №1
1. Реши примеры:

      (54 – 46) · 7              9 · 3 + 8 · 7                  41 : 1

      37 – (24 – 8)            (54 – 49) · 8                  0 + 16

      45 + (62 – 9)            2 · 6 – 27 : 3                 23 – 0

2. Реши задачу: 

«Из 30 кг семян подсолнечника получают 6 кг масла. Сколько килограммов масла можно получить из 25 кг семян?»
3. Реши задачу:  
«Одно рыбачье судно было в море трое суток, а другое – неделю. На сколько часов больше было в море второе судно?»
4. Начерти прямоугольник АВСД, если АВ – 5 см, ВС – 3 см. Найди периметр прямоугольника АВСД.

5. Сравни, не вычисляя значения выражений:

   7 · 9 * 9 · 7

38 – 4 * 36

  7 + 9 * 9 + 7

36 + 6 * 36 : 6

Контрольная работа 

за 1 полугодие 
1 вариант

1. Вычисли:

8*9 – 63 : 9                     (73 + 27) : (18+32)              7* 6                     3* 9           7* 1

4*4 + 8* 3                       (2 * 30) : (20 * 3)                 72: 8                  49: 9          36: 1

2.Реши уравнение:

Х – (23 + 17) = 45                             8 + а = 90 : 9                   24 : в = 6

3.Реши задачу:

В гараже стояло несколько автобусов. Когда утром выехало  24 автобуса, то  в гараже осталось  стоять на 7 автобусов больше, чем выехало. Сколько автобусов стояло в гараже?

4. Реши задачу:

Для украшения новогодней елки ребята принесли три маленькие коробки  с шарами по 8 в каждой, и пять больших коробок по 4 шара  в каждой. Сколько всего шаров принесли ребята?

5.  Сравни, поставь знаки 

50 см….7 дм

9 см 3 мм…..97 мм

2 м 3 дм …..20 дм 

*Дополнительное задание

Коля задумал число, вычел из него 26, прибавил 31, вычел 45, прибавил 9 и получил 44. Какое число он задумал?
III четверть.

Контрольная работа №1
1. Реши примеры:

860 – 800                (80 – 45) : 5                 5 · 9 + 7 · 6

700 + 50                  98 – 84 : 7                   5 · 9 – 7 · 6

2. Сравните.

8 дм 3 см … 3 дм           8 см 1 м … 6 дм

61 см … 7 дм 4 м           5 дм … 45 дм

3. Решите уравнения.

х · 14 = 84                        96 : х = 24

4. Реши задачу: 
«В саду собрали 120 кг яблок. Из 25 кг сварили джем, а остальные разложили поровну в 5 ящиков. Сколько килограммов яблок в каждом ящике?»
5.Начерти квадрат со стороной 3 см и вычисли его периметр и площадь.

Контрольная работа №2

1. Задача.

Школьники посадили  3 ряда яблонь по 15 штук в каждом ряду, и 10 рядов слив по 6 штук в каждом ряду. Сколько всего деревьев посадили?

2. Примеры. Найди частное и остаток.

51 : 7 =          59 : 9 =            37 : 10 =          79 : 11 =      50 : 12 =       55 : 33 =

3. Примеры.

85 – 40 : 5 + 35 =                                    60 : 3 + 2 * 6 =

57 – 27 : 3 + 24 =                                    60 : (3 + 2 ) * 6 =

(90 – 18) : 8 + 27 =                                 (68 + 2) : 7 – 21 + 33 =  

4. Вставь пропущенные числа

124, 125, ....., 127, ...., 129, ...., ....., 131.

5. Ширина прямоугольника 3 см. Длина в 3 больше. Найдите периметр прямоугольника. Найдите площадь прямоугольника. 
IV четверть.

Контрольная работа №1
1. Реши примеры:

16 + 27 : 3 – 21             123 + 84              121 · 7              90 : 9

90 – 30 : 3 · 2                258 + 123             439 · 2              80 : 8

84 : 4 · 2 – 8                259 – 169             752 : 2              69 : 23

2. Реши задачу:

«Рыбаки за три дня выловили 320 кг рыбы. В I день и во II день они выловили по 100 кг. Сколько килограммов рыбы выловили рыбаки в  III день?»
3. Реши задачу: 

«Наибольший возраст дуба 1000 лет, тополя в 10 раз меньше. На сколько дольше может прожить дуб, чем тополь?»

4. Поставь нужные знаки:

6 м 8 дм * 7 м 2 дм    

   400 см * 4 дм

  8 дм 2 см * 6 дм 8 см

        5 см * 60 мм

5. Найди площадь прямоугольника, если известно, что длины его сторон 3 см и 5 см. Начерти прямоугольник в тетради.

Контрольная работа №2

Итоговый тест 

	1)Продолжите: Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо… 
а)из известного слагаемого вычесть значение суммы. 
Б)из значения суммы вычесть известное слагаемое. 

2)Число из которого вычитают, называется … 
а)слагаемое, б)уменьшаемое в)вычитаемое 


3)Найдите пример, в котором есть вычислительная ошибка: 
а)54+47=91 б)79-48=31 в)36+25=61 

4)Среди данных записей найди уравнение. 
а)21+Х б)76-21=55 в)Х+3>1 г)36-Х=25 

5)В каком из этих уравнений неверное решение: 

а)Х+13=17 б)а+6=29 в) 16-в=10 
Х=17+13        а=29-6      в=16-10 
Х=30              а=23          в=6 

6)На одной клумбе распустилось 15 роз, а на другой – 21 роза. 7 роз срезали. Сколько роз осталось на клумбах? 
а)1) (+) 2) (-) б) 1) (-) 2) (+) в) 1) (+) 2) (+) 

7)Миша разложил 15 марок на одной странице альбома, и 20 марок на другой. После этого ему осталось разложить 16 марок. Сколько всего марок было у Миши? 
а) 1) (+) 2) (-) б) 1) (+) 2) (+) 

8)После того, как мама раздала детям 8 груш, у неё осталось ещё 5. Сколько всего груш было у мамы? 
А) (-) б) (+) 

9)В одном мотке было 15 метров провода, во втором – на 6 метров больше, чем в первом, а а третьем – на 9 метров меньше, чем во втором. Сколько метров провода в третьем куске? 
а) 1) (+) 2)(+) б) 1) (+) 2)(-) в)1) (-) 2) (+) 

10)В книге 56 страниц. Коля читал каждый день по 8 страниц. За сколько дней он прочитал эту книгу? 
а)за 7 дней б) за 9 дней в) за 8 дней г) за 3 дня 

11)В одной книге 9 страниц. Это в 3 раза меньше, чем в другой. Сколько страниц во второй книге? 
а)3 страницы б)6 страниц в)27 страниц г)18 страниц 
12)В одной книге 40 страниц, а в другой в 5 раз меньше. Сколько страниц в двух книгах? 
а)45 страниц б)48 страниц в)53 страницы г)75 страниц 

13)В одной книге 30 страниц, а в другой 10 страниц. Во сколько раз в первой книге больше страниц, чем во второй? 
а)в 10раз б)в 3 раза в)в 5 раз г)в2 раза 

14)Ширина обложки книги прямоугольной формы 8 см, а длина 12 см. Чему равен периметр этого прямоугольника? 
а)20см б)40см в)60см г)80см 

15)В трёх одинаковых коробках 18 карандашей. Сколько карандашей в 5 таких коробках? 
а)18карандашей б)25 карандашей в)30 карандашей г)35 карандашей 

16)Как представить в виде произведения двух множителей число 54? 
а)7х7 б)6х9 в)8х7 

17)Найдите число, которое делится на 6: 
а)46 б)42 в)28 

18)Какое число надо вставить в окошко, чтобы равенство стало верным: 63: = 9? 
а)8 б)7 в)6 

19)Какое число надо вставить в окошко, чтобы неравенство стало верным: : 8 > 9? 
а)56 б)80 в)48 

20)Сравните выражение: 30-9:3… (30-9):3 
а)< б)> в)= 

21)Представьте число 56 в виде суммы двух слагаемых, каждое из которых делится на 4. 
а)50+6 б)40+16 в)24+26 

22)Во сколько раз увеличили 17,если получили 68? 
а)в 6 раз б)в 51 раз в) в 4 раза 

23) Произведение каких двух чисел равно 51? 
а)18и3 б)3 и 17 в)36 и 2 

24)Найдите число, в котором 7 единиц 2 разряда: 
а)709 б)607 в)576 

25)Какое число при счёте следует за числом 679? 
а)669 б)579 в)680 
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